

# 迎峰度夏 再展电力人风采

——看咸安电力人如何迎战酷暑

编者按:这是一个没有硝烟的战场,这是一场与高温、大风、暴雨、雷电奋斗“其乐无穷”的特殊战斗。曾几何时,鄂南强市的建设、发展,连续四届国际温泉文化旅游节的精彩、河灯的绽放,全市人民尽情享受着电带来的现代化幸福生活等,无不烙印着电力人奉献的智慧和辛勤的汗水。如今,迎峰度夏,又到了电力人接受严峻考验的关键时刻,如何迎战?咸安供电公司各级党组织强有力的领导、党员、干部以身作则、身先士卒,一场战高温、保供电的战斗吹响了进军号!



总经理邵志刚深入基层站所检查设备运行情况



公司党委书记邱启亮、纪委书记严俊深入一线慰问高温保电员工

为确保咸安电网安全稳定运行,确保夏季高温高负荷时期全区居民生活和工农业生产可靠有序供电,公司高度重视迎峰度夏重点工程建设,各级组织全面动员,各项工作有条不紊,各种措施周密部署,正整装待发。

## 奋战一百天

公司发出“奋战一百天”号令,统一部署,紧急行动,打响六大战斗,全面促进公司重点工作的突破和目标任务的完成。

打好迎峰度夏保卫战。加强作业现场安全风险管控,科学安排夏季电网运行方式,实时监控电网负荷潮流;力争8月底前完成大负荷运行分析;做好配电台区全覆盖改造设计审查和2014年项目储备申报;全面加快各类工程施工进度。

打好防汛保电持久战。确保汛情和调度指令的畅通,加强汛区泵站、线路及电力设施的巡视检查;做好防汛期间供电保障及优质服务工作,同时防止造成次生灾害;严肃值班工作纪律,高度重视并做好信息实时报送及沟通。

打好体系完善提升战。加大新业务流程的培训力度,确保“五大”体系平稳对接、人才力量密度达标;通过过程管控、强化沟通、严格考核,确保企业管理提升综合管理取得实效;全面推进贯标工作,以班组试点带

动全面推广,建立有效“三集五大”配套标准执行体系。打好品牌建设传播战。公司主网页开辟专栏,多角度、全方位深入报道电网建设和供电服务各项重点工作进展情况;加强与地方主流媒体的沟通和联络,努力提升主题传播质效;每月对各单位品牌传播新闻发稿的情况予以通报。

打好专项治理阵地战。持续推进“三指定”排查整改;加强车辆管理;纵深推进营销违规行为清理整顿活动;巩固洪口线专项治理结果;每周不定时对低压台区用户进行窃电普查,争取9月底前线损归零到合理值范围。

打好增供扩销突击战。加强报装管理,促进“业扩报装动车组”全面提速;做好近期接电用户和月用电量在10万千瓦时及以上用户的走访;科学安排设备检修计划,最大限度减少停电损失。

公司将在7月至10月初分三阶段聚精会神苦战一百天,促进迎峰度夏重点工作见成效、出硕果,确保公司全年指标任务的圆满完成。

## 班组安全

近来,气温连续攀升,公司电网全面进入迎峰度夏,电网负荷急剧上升,面对严峻的供用电形势和繁重的施工改造任务,为确保广大员工生命安全和电网安全运行,近期,公司结合“安全生产月”活动及“安全班组

行”活动实施方案,向全体员工发出“班组安全从我做起”倡议活动。

倡议书号召大家牢记“违章就是事故之源,违章就是伤亡之源”、“心存侥幸、万祸之源”的安全警句,从我做起,从现在做起,从每项工作做起,严格执规、严谨做事,大力营造“我要安全、我会安全、人人安全”的安全生产氛围,为个人家庭幸福和企业的安全发展贡献自己的力量。

## 清障降损

近期,公司有序开展迎峰度夏清障降损保供电活动,该活动多管齐下,将清理树障结合配电台区清理整治与输配电线路外破工作一起展开。

到6月中旬公司清理高低压树障已达31075棵,清理配电台区265个,低压线路卡口改造328处,更换令克熔丝306根,更换漏保385只。为加大宣传力度,该公司到各乡镇路口、村组田间地头、工业园区施工工地发放防外破宣传资料800份,粘贴画册300张。

特别是针对洪口、潜山等温泉公司移交过来的34个高损耗台区,该公司多部门联动合力整治,目前已清理线下树障1万余棵,查处窃电户30户,本着教育为主的目的追回损失7000余元;通过整治台区线损显著下降,用电秩序明显好转。

## 精心调控

当前,高温、暴雨、雷电等恶劣天气对电网的安全可靠供电带来一定影响,为确保迎峰度夏期间电网安全平稳运行,公司精心调控、加强服务,为迎峰度夏电网安全供电打下了坚实的基础。

一、加强电网运行监控。做好负荷预测,合理安排电网运行方式,严格监视电网各重要联络线的潮流变化情况,保证供电质量。二、加强应急演练。通过保电专项反事故演习,提高调控人员驾驭电网的能力。三、加强科学指导。开展“迎峰度夏”大客户走访工作。四、加强计划检修管理。积极主动加强各相关部门的沟通与协调。五、加强优质服务。及时掌握设备停电内容、停电原因、维修部门和预计停电时间,在第一时间向相关部门和重要客户发布。

## 防暑降温

严格落实高温期间施工现场安全生产责任制,制定高温防暑和安全生产应急预案,狠抓防范措施落实,防止因高温天气引发工人中暑和各类安全事故;科学安排作业时间,认真落实施工现场防暑降温措施。备足防暑降温药品;切实加强防暑降温知识宣传教育。充分运用安全反思日活动、班前班后会、安全分析会对员工进行夏季防暑降温及劳动保护等方面的宣传教育。

## 向阳湖供电营业所

本报讯 近日,为切实做好迎峰度夏期间防暑降温工作,确保人员、设备安全度夏,向阳湖供电所采取多项措施把“防暑降温”落到实处。

一是加强人员安全教育。充分利用安全反思日活动、班前班后会、安全分析会对员工进行夏季防暑降温及劳动保护等方面的宣传教育。二是合理安排工作时间。防止在高温天气下可能引起的疲劳、中暑、脱水等现象。三是加大后勤保障力度。最大限度的保障施工人员的人身安全与健康。

## 桂花供电营业所

本报讯 7月4日,桂花咸通高速拆迁还建点长里吕台区正式通电。

长里吕新建台区共有40户居民,前期由桂花供电所为他们拉了一条几百米电缆,用于临时基建用电。现在新建房屋已全部完工,经政府部门与咸安供电公司协商,为长里吕新增一台100千伏安的变压器,由桂花供电所对该台区进行低压线路改造。

经过连续3天的高温作业,40户居民全部装表通电。

## 电建安装分公司

本报讯 6月19日,最高气温达37度,地表温度直逼50度,钢管塔表温达80度,在凤凰工业园区施工现场仍然有一群电力人在挥汗如雨保质量抢进度,再展电力人的风采。

横跨在园区上空的35kV广甘线阻碍了园区的工程进展,急需迁改。该工程共需新立铁塔15基,展放导线5.01km,为确保园区工程进展顺利,咸安电建公司发扬铁军精神,冒着高温鏖战在施工第一线,赶在时间节点内完成施工任务,倾情为工业园企业发展服务。



公司开展低压接户线改造工程

## 官埠供电营业所

本报讯 为避免持续不下的高温天气导致各类火灾隐患,官埠供电所采取多种形式消除火灾安全隐患。

一是组织全员全方位对营业大厅、后勤办公楼、会议室、食堂各个工作点的消防设施进行清点检查;二是对用电设备及线路、仓库及场所内的疏散通道进行了隐患排查综合整治;三是在重要位置及场所放置消防灭火器及张贴安全警示标语,时刻提醒大家切记“防火防灾、小心用电、人走电断”,有效增强该所员工安全消防责任意识,切实将安全隐患消除在萌芽状态,为电网迎峰度夏提供安全保障。

## 汀泗供电营业所

本报讯 6月27日,雷雨天气突袭,汀泗供电所值班室电话响个不停,村民反映丰台区双石村停电,值班员立即和维护班长联系,初步推断是聂家15#线赛丰分支开关跳闸,需马上排查。

故障就是命令,维护班长舒天成带着4名值班人员迅速赶到赛丰双石村。经过两个多小时的耐心巡查,发现故障原因是赛丰7组山上一棵楠竹因大风断倒在10kv赛丰分支线上,引起三相导线压叠。抢修人员迅速将树障清除,于10:20分聂家15#线赛丰分支开关一次试送成功。



安全生产班前会



公司开展低电压改造工程



公司开展亲情助安活动



公司一线员工冒高温顶烈日抢修



公司共产党员突击队施工抢修